

滑旱冰

山亭区实验小学四(3)班

小记者 韩茂奇

辅导老师 刘瑾

星期天,我正在家看电视。爸爸对我说:“儿子,我们去练习滑旱冰吧。”听了这话,我不由得心一紧,上次练习时摔了几次屁股墩儿,现在回想起还隐隐作痛呢。但一想起滑旱冰时风驰电掣的样子,我还是痛快地答应了。

我跟爸爸来到滑冰场,里面已经有好多人了,我戴好头盔、护具,换上旱冰鞋,进入了滑冰场,开始小心翼翼地挪动。真是“看花容易绣花难”,才走了一米,我便摔了个四脚朝天,在爸爸的鼓励下,我又站起来练习。谁知没走几步,我又一个踉跄,差一点坐在地上,吓得我扶着栏杆再也不敢动了。

这时,爸爸对我说“看那边的小朋友,滑得多好!”顺着爸爸手指的方向看去,果然有几个比我小的朋友滑得飞快,还不停地做着高难度动作。我不服输的倔脾气关键时刻起了作用,一次次摔倒,一次次站起来。在爸爸的鼓励和指导下,我终于可以松开栏杆慢慢滑行了,并且越滑越快,我兴奋地冲着爸爸喊:“我会滑冰了!”

回家的路上,虽然屁股很疼,但我依然笑容满面,因为我又学会了一样本领。

我的小秘密

市中区鑫昌路小学五(1)班

小记者 车蕊

辅导老师 董莉

我是个不爱隐瞒秘密的孩子,但我的心里却藏着一个秘密,压在我的心里沉甸甸的,很是难受。

记得暑假里的一天,妈妈买了一条银项链,上面嵌着一颗圆润洁白的珍珠挂坠。妈妈戴着项链对着镜子欣赏了好一会,问我:“漂亮吗?”我的眼睛一刻也没有离开过项链,忙点点头。之后妈妈就把它放回盒子里,藏在抽屉里。妈妈好像看穿了我心事似的,同时还警告我不许乱动。

真的好美呀!我好想戴一戴。趁妈妈出去买菜时,我轻轻地打开抽屉,从盒子里将那条项链小心翼翼地取出来,仔细地看,它在阳光下闪闪发光,洁白的珍珠透着诱人的光芒。我不知不觉地把它带到了自己的脖子上,跑到镜子前照一照,太美了!我转啊转,还走着模特步,得意极了。呀,坏了!妈妈快回来了,我想要把项链放回去,眼睛不停地看向门口,手不停地解着项链,越解解不开。完了,我听到妈妈的脚步声了,我用力一扯,总算解开了,但是项链却断了。怎么办?妈妈要是看到了,一定会很生气的。我忙跑到自己的卧室,把项链扔到自己的床下,拿起书在那装模作样看起来。

妈妈回来了,就像什么事都没有发生过,她也一直没有想起那条项链。那个被我扯断后又被我藏起来的项链,静静地躺在我的书桌里,压在我的心里。



安全关系你我他

市中区实验小学四(4)班

小记者 张胜宇

辅导老师 李亚

每个人的生命都是唯一的,珍贵的。我们需要安全,我们只有生活在一个安全的环境里,才能绽放生命的光彩,张扬生命的美丽。

如今的社会日益发达,摩托车、汽车等随处可见。虽说他们为我们的生活带来了方便,但也为我们带来了不少隐患。近年来,交通事故率一路飙升,惨不忍睹。

同样,食品安全也是不容忽视的。20世纪以来,各种垃圾食品相继“闪亮登

场”,近年来垃圾食品开始疾速繁衍后代。你瞧!这边堆着许多“辣条”,那边又堆着一堆五颜六色的劣质果冻。我曾在网上看到过不合格果冻的生产过程,真是“不看不知道,一看吓一跳”。说是工厂的生产车间,不如说是只有几平米的“鸽子笼”。说是一些工人在生产果冻,不如说是一群人在摆弄一些花花绿绿的玩意儿。工厂内没有任何卫生设施,工人们甚至连手套都没

有带。这样的果冻你吃的安心吗?如果你依然我行我素的话,久而久之,一些肠道疾病便不请自来,在你的身体里“大闹天宫”,让你叫苦不迭。这可不是我吓唬你们,这可是被临床医学专家认证过的。

亲爱的同学们,安全关系你我他。为了能使我们健康快乐地成长,在此我郑重的呼吁:务必注意交通安全、食品安全,让安全伴着我们每一天每一刻!

百灵鸟给人类的一封信

市中区鑫昌路小学六(4)班

小记者 李昌龙

辅导老师 史艳

尊敬的人类:

你们好吗?

动物给人类写信,是你们绝对没有想到的吧?其实,我们并不想给你们写信,因为我们知道,给你们写信你们也不会理睬。不过,经过我们再三思考,我们还是给你们写一封信。现在,你们不断地捕杀

我们,用我们的羽毛做头花等一类的东西,为了你们的利益而肆意地捕杀我们,你们也太不道德了。你们还因为我们的声音好听,就把我们关在笼子里,不让我们见到光明,更为严重的是使我们失去自由。你们不但肆意地捕杀我们,还乱砍树木,使我们无家可归。如果你们

到我们这个地步时,你们会怎样做呢?

尊敬的人类啊!请你们觉醒吧,现在还来得及,请你们不要再这样做了,谢谢!

此致

敬礼!

百灵鸟

游汽水地下画廊

市中区文化路小学四(8)班

小记者 张洲硕

辅导老师 孙菲菲

假期里,爸爸妈妈带着我和他们的同事,一起去沂水天然地下画廊玩,我高兴极了。

经过两个多小时的长途跋涉,我们来到了沂水天然地下画廊,地下画廊全长6600多米,洞内钟乳遍布,被众多专家誉为“江北第一溶洞”,洞内有许多奇形怪状的钟乳石,如:石乳、石笋、石幔、石柱、石帘、时旗、石葡萄等,在彩灯的映照下,如同仙境一般,神奇而又神秘。洞外温度很高,而洞内

却很凉爽。我们在不知不觉中走到了“水漫金山”的乳石旁边,讲的是白娘子与许仙相爱,遭到了妖僧法海的破坏,白娘子一怒之下,借来大海之水淹没了金山寺,而白娘子因此触犯了天条,被压在了雷锋塔下。地下画廊的奇石还有很多,如“玉鸟报喜”、“海底峰恋”、“龙王朝圣”、“珍珠卷帘”、“海天瀑布”……还有一些叫不出名字的奇形怪状的岩石。听导游说,这些乳石每100年才长一厘米,我心想,那样大的乳石得多少年才能长

这么大呀!

看完了千姿百态的钟乳石,我们开始玩漂流了。我坐上皮艇,双手紧握两边的把手,心里既兴奋又紧张。河水时而急,时而缓,皮艇随之起伏高下,激起的浪花打湿了我的衣服,我不由地大声笑着、叫着,整个过程都十分惊险、刺激,让我回味无穷。

你如果想看这如诗如画的美景,感受那惊险刺激的漂流,就赶快来沂水地下画廊游玩吧!



我爱我家乡

薛城区实验小学四(2)班

小记者 谢林君

辅导老师 田新华

我的家乡位于临山脚下,是铁道游击队的故乡。这里不仅风景如画,而且历史悠久、名人辈出,是个有名的旅游胜地,也是一个让人流连忘返的地方。我的家乡最著名的景点要数临山公园,它是一座集休闲、娱乐、旅游为一体的主题公园,每天都有许多游客到这里来旅游参观。

走进临山公园首先映入眼帘的是大理石门楼,门楼上雕刻着“铁道游击队纪念碑”八个金光闪闪的大字。到了晚上六点,这里花团锦簇、姹紫嫣红。无数盆鲜花组成了一个大大花坛,把广场装点得犹如五彩缤纷的大花园。入夜,华灯齐放,礼花飞舞,临山广场一片辉煌。

走过广场,沿着石阶一级级往上走,走过不远处,一座高大英雄纪念碑矗立在我们眼前。啊!多么雄伟高大的纪念碑,像一个巨人屹立在天地之间!这座碑高大约六十余米,宽十余米,碑身四周雕刻着铁道游击队战士抗击日本人的感人故事和图像。碑的最顶端雕刻着大队长刘洪的英雄形象,他手握步枪指向北方,仿佛在指挥一场新的战斗。每位游客来到这里,都会在纪念碑的面前驻足停留,纪念碑时刻提醒我们今天的幸福生活来之不易,我们要珍惜今天幸福生活。

沿着英雄纪念碑再往上走,上面还有影视城、松林等景点,每一处景点都会让人沉浸其中乐而忘返。

这就是我的家乡,一个风景秀丽、历史悠久的地方,你喜欢我的家乡吗?我爱我的家乡!

“豆腐”姑娘

山亭区实验小学六(3)班

小记者 王银斌

辅导老师 孙艳

街上飘来阵阵豆腐的香味,我不禁想起了那个在菜市场买豆腐的小姑娘。

小姑娘十七八岁的样子,身穿红衬衣,蓝色的裤子,她挽起袖子的样子显得特别精神干练,街坊邻居都称她“豆腐姑娘”。

小姑娘切豆腐的刀法很准。她卖豆腐几乎不动称,凡是来买豆腐的顾客,只要只要说出你想要的斤数,一

刀下去不差分毫。偶尔有几个非要过称的顾客,也不得不佩服小姑娘的刀法。

小姑娘做人非常厚道,从来不会因为顾客的信任而缺斤短两。记得有一次,有一位小弟弟去买豆腐,他接过豆腐刚想付钱的时候,“啪”的一声豆腐掉在了地上,豆腐姑娘二话没说又称了一块交给的小弟弟,还反复叮嘱他路上一定要小心。

家乡的石榴

市中区中兴小学六(2)班

小记者 刘鸣轲

辅导老师 刘锐

我的家乡在枣庄,我爱我的家乡,我更爱家乡的石榴。

阳春三月,细雨如丝,一棵棵挺拔的石榴树上开满了美丽动人的小花。一朵朵,一簇簇,开得那么茂盛,引来无数只美丽的花蝴蝶,也吸引了许许多多的过路人。

石榴园最美的是五月份,五月榴花红似火,石榴花开了,漫山遍

野红艳艳的,像一串串小铃铛,又像一朵朵美丽的小喇叭,还像一支支燃烧的火把,点缀在一片片翠绿的叶子中间。

榴园最热闹的是中秋节前后。满树的石榴就像一个个红灯笼挂满枝头,把粗大的树枝压弯了腰。拿了一个石榴,剥开皮,看见里面有许多鲜红的小籽儿,红白相间,好似一颗颗宝石,诱人直流口水。没有熟的石榴,又酸又甜,熟透了的就

甜津津的,让人越吃越想。石榴不仅是一种营养丰富、养颜的果实,它还有美容、养颜的功效;它的皮还是一种治拉肚子的良药。农民伯伯把一个个“红灯笼”摘下来装进了筐子里,箱子里,用大卡车运往全国各地。又是一个丰收年,果农伯伯脸上挂满了甜美的笑容。

枣庄物产丰富,我为生活在这样一个可爱的地方而自豪。我相信,家乡枣庄的明天会更加美好!